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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Zásady ochrany zdraví a majetku, ochrana před úrazem elektrickým proudem, bezpečnost při obsluze a práci na
elektrickém zařízení

6

Měření elektrických veličin a parametrů, vyhodnocování naměřených hodnot 6

Orientace v technické dokumentaci a normách, používání této dokumentace při práci 6

Zpracování zvukových signálů 6

Volba vhodného technického měniče zvuku 6

Práce na zvukových efektech 6

Zvukové střihové práce 6

Propojení všech zařízení do mixážního stolu 6

Návrh rozmístění zvukových měničů a jejich zapojení 6

Propojení a nastavení zvukových částí audiovizuálních zařízení při natáčení kontaktního zvuku 6

Dodatečné natočení doprovodných zvuků nebo komentářů 6

Dabing a postsynchronní záznam (filmová tvorba, televizní tvorba) 6

Průběžné měření úrovní signálů 6

Kontrola souladu zvuku s obrazem 6

Vyhotovování záznamů a dokumentace 6

Orientace v problematice ochrany životního prostředí 6

Platnost standardu
Standard je platný od: 15.10.2022
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
 
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam. 
 
Zdravotní způsobilost pro vykonání zkoušky není vyžadována.
 
V případě, že uchazeč není držitelem stupně odborné způsobilosti elektrotechnik, či vedoucí elektrotechnik, autorizovaná 
osoba před začátkem zkoušky provede školení a přezkoušení dle § 9, nařízení vlády č. 194/2022 Sb. o požadavcích na 
odbornou způsobilost k výkonu činností na elektrickém zařízení a na odbornou způsobilost v elektrotechnice, a to na 
činnosti na elektrických zařízení, se kterými uchazeč při zkoušce přijde do styku a bude s nimi manipulovat. O školení a 
přezkoušení provede autorizovaná osoba písemný záznam. Čas na školení a přezkoušení není zahrnut do doby 
vykonávání zkoušky, a ani do doby přípravy na zkoušku.
 
Prakticky ověřovaná část zkoušky bude rozdělena na část natáčecích a postprodukčních prací ve studiu a část 
natáčecích prácí v exteriéru.
 
Při ověřování kritérií ústní formou uchazeč plní verbálně obsah zadání kritéria; v případě neúplné, nejasné nebo 
nejednoznačné odpovědi může autorizovaná osoba klást k tématu doplňijící otázky.
Při ověřování kritérií písemnou formou uchazeč plní zadání kritéria v písemné podobě, zpracovaný obsah autorizovaná 
osoba následně vyhodnotí. 
 
V rámci zkoušky budou vykonávány činnosti na zařízeních do 1 kV AC/ 1,5 kV DC v objektu bez nebezpečí výbuchu. 
 
Požadavky pro činnost dle této profesní kvalifikace: 
Pro výkon povolání/činnosti je potřeba splňovat požadavky na odbornou způsobilost v elektrotechnice, a to minimálně 
v rozsahu § 6 (elektrotechnik), nařízení vlády č. 194/2022 Sb. o požadavcích na odbornou způsobilost k výkonu činností 
na elektrickém zařízení a na odbornou způsobilost v elektrotechnice.

Samostatný technik / samostatná technička zvuku, 13.6.2026 6:25:35 Strana 2 z 3



Kvalifikační standard

Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro elektrotechniku, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK 
ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
B-support, s. r. o.
Rašínova vysoká škola
Centrum čistší produkce
Dinasys, s. r. o.
EGO - personální poradenství, s. r. o.
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